

Pretendían Asesinar a Miembros del Gobierno



ASESINADO.— (Usulután). Antonio Francisco Flores Ferrer, propietario del Taller Mecánico "Keko" y del salón "El Ejecutivo", fue asesinado el domingo. Tres sujetos no identificados lo esperaban en la 5ª Avenida Sur N° 1 y a boca de jarro le dispararon seis balazos.

PERECE.— (Usulután). Adela Girón Rivas, comerciante de ropa femenina, pereció de cinco balazos. Cuatro individuos con pelucas violentaron la puerta de su casa en colonia "Puerta del Sol", el viernes por la noche para ultimarla.

Un plan, mediante el cual se pretendía eliminar a algunos miembros de la Junta de Gobierno, y a integrantes del Alto Mando de la Fuerza Armada, (Ministro y Subsecretario de Defensa, Jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada, Directores Generales de Cuerpos de Seguridad y comandantes de guarniciones militares), fue descubierto por los servicios de inteligencia del Ejército, se supo ayer en fuentes relativamente bien informadas.

servicios de Inteligencia Militar, al descubrir el plan, tomó medidas que podrían considerarse como radicales, pero no se dijo si hubo detenciones de las personas supuesta-mente involucradas.

Al llegar las informaciones a los periodistas que cubren estas informaciones, ellos quisieron es-

tablecer contacto con las autoridades de Defensa, pero todo intento resultó imposible, en vista, según se respondió, de que los titulares del ramo habían estado en una reunión de trabajo y no recibían llamadas telefónicas.

Las fuentes consultadas sobre la nómina de personas "por eliminar", de acuerdo con el plan, no quisieron revelar nombres

de los miembros de la Junta de Gobierno que estarían en la lista de los perseguidos, pero se dijo que ello sería fácil de obtener cuando logran establecer contacto con los servicios de inteligencia.

Por otra parte, informaciones procedentes del exterior ayer tarde, ya daban cuenta de una situación como la que se supo aquí.

Trasladan Arbol Para Ampliar Procuraduría

Un árbol de bálsamo, de casi cien años, fue trasladado unos treinta metros de su sitio original, a fin de conservarlo y poder dar lugar a los trabajos de ampliación del edificio de la Procuraduría General de Pobres.

El traslado se hizo utilizando fuertes grúas y muchas personas, bajo la

dirección del ingeniero René David Escalante Orozco, quien gustoso aceptó prestar su colaboración gratuita para el traslado del árbol. El equipo mecánico fue proporcionado por el Ministerio de Obras Públicas en una acción conjunta para preservar la existencia del

—Favor pase a la página 23.

El plan, de acuerdo con los datos que se lograron recabar, incluía el análisis detallado de las personalidades que eran "objetivos" de los grupos que los eliminarían, por medio del asesinato. Contiene, según se dijo, detalles sobre la movilidad de los funcionarios, sus características especiales, sus costumbres, los sitios de frecuencia e incluso, en algunos casos, hasta incluían fotografías. Una verdadera "ficha", se dijo.

Esto, al parecer, es un trabajo de sectores bien adiestrados y conocedores de sus proyectos. El gobierno, por medio de los-

Nacional
CONFERENCIA SOBRE ARTICULOS Suntuarios

El Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario, invita para este día, a las 5 de la tarde, a la conferencia titulada "Principios Generales del Derecho Aduanero, el Sistema Aduanero Nacional, Perspectivas del Nuevo Sistema Arancelario y Efectos de la Restricción a Importar Suntuarios". Disertarán el doctor Ricardo Maida y el licenciado Ricardo Alvarenga Valdivia. —Favor pase a la página 39.



APOYA A JEFE DE PERSONAL.— Un buen número de profesores y empleados del Ministerio de Educación, se reunieron ayer en la tercera planta de esa oficina, para externar "su apoyo total al profesor Roberto Serrano Alfaro, Jefe de Personal". Manifestaron que "las acusaciones hechas por 4 superiores no tienen ningún fundamento". Advirtieron que el funcionario está cumpliendo con su cargo como nadie lo ha hecho: solucionar los problemas del Magisterio en el menor tiempo posible". Izquierda, el profesor Serrano, agradece el apoyo.

Gutiérrez Optimista Ante la Situación Política

El coronel Jaime Abdul Gutiérrez se mostró optimista ante el giro que la situación nacional pueda dar en los próximos meses, tomando en cuenta que la violencia, relativamente ha aminorado, comparada con la situación imperante hace cuatro o cinco meses.

Gutiérrez fue abordado por los periodistas ayer en la mañana en Casa Presidencial, cuando terminaba el acto de entrega de credenciales del nuevo Embajador de Libano, Lic. Hani El Amine, quien tiene su sede en México.

El coronel Gutiérrez dijo que las medidas tomadas por el gobierno, con el respaldo del Ejército, en beneficio de los sectores

menos favorecidos, se están cimentando y ello, desde luego, favorece la situación política nacional. "Claro, dijo, no se pueden hacer milagros, pero algo se ha ganado si comparamos la situación imperante en febrero", señaló.

LA ENTREGA DE LA UNIVERSIDAD

El miembro de la Junta dijo que se está trabajando en la revisión de los inventarios, a nivel de gobierno, para entregar la Universidad a más tardar a fin de año. Lo mismo dijo del Consejo Central de Elecciones, que deberá quedar formado dentro de pocos días, con personas de reconocida honorabilidad.

LA SITUACION DE LOS AFICIONADOS A HONDURAS

Con relación al viaje de los salvadoreños a Honduras, en ocasión del juego del domingo próximo, el coronel Gutiérrez dijo que por parte del gobierno salvadoreño no hay problemas, pero serán las autoridades hondureñas las que dirán la última palabra, tomando en cuenta que el Tratado General de Paz no estará vigente hasta el diez de diciembre. Por ahora, dijo, se está ordenando el proceso.

EL CODIGO DE TRABAJO

Sobre el Código de Trabajo. —Favor pase a la página 17.

Ganan en Conmemoración Mariana en Guatemala

Varios salvadoreños ganaron primeros lugares, durante la conmemoración de los 150 años de la aparición de la Virgen María a Santa Catalina Labouré, celebrada en Guatemala, a nivel centroamericano.

Según refieren los informantes, el 24 de este mes se efectuó el festival de la canción en honor de la Medalla Milagrosa, cuyo primer lugar correspondió a la canción llamada "Salutación a la Medalla Milagrosa", del salvadoreño Enrique Mejía. Las otras dos canciones semifinalistas, también correspondieron a los compatriotas Francisco Reyes C., Leonor Recinos (letra) y

José María Ramírez (música).

En dibujo y pintura, a nivel de grupo juvenil, ocupó el sitial de honor la señorita salvadoreña Doris Elizabeth Rodríguez; en oratoria, encabezó a los ganadores, el cuscateco Oscar Armando Gutiérrez y en dibujo infantil, la niña Evangelina Padilla Machuca, del kindergarten "Santa Sofía", de San Miguel.

La entrega de los premios se efectuó en el cine Avenida, de la capital guatemalteca, ante la presencia de los demás concurrentes que provenían de toda Centro-América y Pa-

—Favor pase a la página 17.

Hoy Día de Acción de Gracias en los EE.UU.

El Presidente Jimmy Carter, al proclamar el 27 de noviembre como Día de Acción de Gracias en los Estados Unidos, dijo que "la mayor bienandanza de la nación es la herencia de sus inmigrantes y nuestra identidad común como norteamericanos".

En esta fecha la comunidad norteamericana estará celebrando el Día de Acción de Gracias y la Embajada de los Estados Unidos permanecerá cerrada por tal motivo.

El Día de Acción de Gracias ("Thanksgiving") que actualmente se celebra en los Estados Unidos el cuarto jueves de noviembre, tuvo su origen en los tiempos de los prime-

ros colonizadores de ese país conocidos como "Pilgrims". Esencialmente esta es una celebración de la primera cosecha recogida en la colonia de Plymouth, en lo que hoy es el estado de Massachusetts. Curiosamente, ese año la cosecha fue muy escasa, pero aún así significaba un triunfo de la perseverancia de los colonizadores que les permitía sobrevivir a través del duro invierno. Fue así como en 1621, el Gobernador Bradford decretó este día para dar gracias y regocijarse por los frutos obtenidos de la nueva tierra.

Después de la Revolución de Independencia de —Favor pase a la página 39.



CREDENCIALES.— El nuevo Embajador de Libano, Lic. Hani El-Amine, presentó sus cartas credenciales ayer a la Junta de Gobierno. De izquierda a derecha: coronel Jaime Abdul Gutiérrez, Dr. José Antonio Morales Ehrlich, coronel Adolfo Arnoldo Majano y Dr. Ramón Avalos. Al fondo, el vice-Canciller, Dr. Alejandro Gómez Vides, encargado del despacho de Relaciones.